

PROVINCIA DI UDINE



ार स्थापिक स्टब्स ALLAVOR. ALLHIAG

Prot. n. 10 143

26 NOV. 2013 lì.

OGGETTO: Invio decreto sindacale n. 12/2013.-

Spett.le Casa degli Operai Vecchi ed Inabili al Lavoro via Nazionale n. 31 33026 P A L U Z Z A (UD)

In allegato alla presente si trasmette, per il seguito di competenza, decreto sindacale n. 12 del 25 novembre 2013 ad oggetto: "Casa degli Operai Vecchi ed Inabili al Lavoro di Paluzza "Matteo Brunetti" - Nomina rappresentate del Comune di Paularo".-

Cordialità.-

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Alkio SANDRI



\\Oclpaularo\palmarina\Lettere\Anno 2013\Enti vari\Invio decreto Sindaco nomina rappresentante.doc







PROVINCIA DI UDINE

Prot. n. 10113

Decreto sindacale n. 12 del 25/11/2013.

Oggetto: Casa degli Operai Vecchi ed inabili al Lavoro di Paluzza "Matteo Brunetti" Nomina rappresentante del Comune di Paularo.

## IL SINDACO

VISTO l'art. 7 dello Statuto della Azienda Pubblica di Servizi alla Persona – Casa degli Operai Vecchi ed inabili al Lavoro- con sede in Paluzza;

Visto l'art. 7 della legge regionale 11 dicembre 2003 n. 19;

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 22 del 16/07/2011 di approvazione dei criteri per la nomina o la designazione dei rappresentanti del Comune presso Enti, Aziende o Istituzioni;

Ritenuto di provvedere in merito, con la presente

## NOMINA

la sig.ra **DE COLLE Luciana** nata a Tolmezzo il 3/11/1955, residente a Paularo in Via F. Sbrizzai, n. 1, quale rappresentante del Comune di Paularo nel Consiglio di Amministrazione della Azienda Pubblica di Servizi alla Persona – Casa degli Operai Vecchi ed Inabili al Lavoro- "Matteo Brunetti" con sede in Paluzza.

Dalla Residenza Comunale, lì 25 novembre 2013.

IL SINDACO OTTORINA

